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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς, που 

αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε την 1η Ιουλίου 

2020.  Σημειώνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί εκδίδονται σύμφωνα με τις διατάξεις 

των άρθρων 27 και 87 του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου. 

 Σκοπός των πρώτων κανονισμών είναι ο καταρτισμός σχεδίου υπηρεσίας για τη 

θέση Ανώτερου Τεχνικού Κεντρικού Σφαγείου Κοφίνου, η οποία είναι θέση προαγωγής 

[Κλίμακα Α9(i)], στο Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

(ΥΕΠΚΑ). 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιον της επιτροπής, με βάση τη 

νομοθεσία που διέπει τη μεταφορά του μόνιμου μηνιαίου προσωπικού του Κεντρικού 

Σφαγείου Κοφίνου στον δημόσιο τομέα η υπό αναφορά θέση είχε μεταφερθεί στη 

διοίκηση του ΥΕΠΚΑ.  Ακολούθως, η θέση αυτή κενώθηκε λόγω αφυπηρέτησης του 

κατόχου της, ωστόσο δεν μπορεί να προωθηθεί η πλήρωσή της, αφού δεν υπάρχει 

σχετικό εγκεκριμένο σχέδιο υπηρεσίας. 
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 Περαιτέρω, σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, στο προτεινόμενο σχέδιο υπηρεσίας 

περιλήφθηκαν τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα προσόντα που 

περιλαμβάνονται στις θέσεις αυτού του επιπέδου στη δημόσια υπηρεσία και στον 

ευρύτερο δημόσιο τομέα. 

 Σκοπός των δεύτερων κανονισμών είναι η τροποποίηση του υφιστάμενου σχεδίου 

υπηρεσίας για τη θέση Τυπογράφου, η οποία είναι θέση πρώτου διορισμού [Κλίμακα Α2, 

Α5 και Α7(ii)] στο Τυπογραφείο, ώστε αυτό να εκσυγχρονιστεί, προκειμένου να συνάδει 

με τις γενικές αρχές καταρτισμού σχεδίων υπηρεσίας και να ανταποκρίνεται στις 

σημερινές απαιτήσεις της τυπογραφίας. 

 Ειδικότερα, με το προτεινόμενο σχέδιο υπηρεσίας διευρύνονται τα καθήκοντα της 

θέσης Τυπογράφου, ώστε να περιλαμβάνουν καθήκοντα κλάδων του Τυπογραφείου, 

όπως ο χειρισμός διαδικτύου, η σύνταξη όρων προσφορών και η παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών σε άλλα τμήματα ή υπηρεσίες.  Επιπροσθέτως, 

διαφοροποιείται το απαιτούμενο προσόν για τριετή πείρα στην τυπογραφία, ώστε να 

περιλαμβάνει πείρα στον χειρισμό εκτυπωτικής μηχανής, φωτοτυπικής μηχανής και 

μηχανής διεκπεραίωσης.   

 Σημειώνεται ότι όλα τα προτεινόμενα σχέδια υπηρεσίας συζητήθηκαν και 

συμφωνήθηκαν στο πλαίσιο της αρμόδιας για σχέδια υπηρεσίας υποεπιτροπής της 

Μικτής Επιτροπής Προσωπικού. 

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο 

εξετάστηκαν από την Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών για την 

Εξέταση των Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια Υπηρεσίας σε συνεδρία της, που 

πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιουνίου 2020, η οποία εισηγήθηκε στην επιτροπή την 

υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος για έγκριση. 
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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, κατά πλειοψηφία των μελών της 

βουλευτών των κοινοβουλευτικών ομάδων του Δημοκρατικού Συναγερμού, ΑΚΕΛ-

Αριστερά-Νέες Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος, τάχθηκαν υπέρ της έγκρισης 

των κανονισμών.   

 Το μέλος της επιτροπής βουλευτής του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ 

επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί κατά τη συζήτηση των κανονισμών στην ολομέλεια του 

σώματος. 
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